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cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 
 

 المستوى الاول -للمتعلم الثالث ذاتي الالتقييم 

 

 :2السؤال 

ريال دفعت نصف القيمة بشيك ووقعت على كمبيالة بباقي المبلغ، يكون قيد اليومية لهذه  211,111شترت شركة سيارة قيمتها 

 :العملية

 .السيارات دائن، البنك مدين، أوراق الدفع دائن

 .السيارات مدين، البنك مدين، أوراق الدفع دائن

 .السيارات مدين، البنك دائن، أوراق الدفع دائن

 .السيارات مدين، البنك دائن، أوراق الدفع مدين

 

 :1السؤال 

 :اي من الحسابات التالية يكون له رصيد مدين عادة

 لالاصو

 تالالتزاما

 ةحقوق الملكي

 تالايرادا

 

 :3السؤال 

 : ت المالية على مكونات المعادلة المحاسبية يتلخص فياثر العمليا

 .الزيادة في الأصول مدين ، والنقص فيها دائن، بينما الزيادة في الالتزامات وحقوق المليكة دائن والنقص فيها مدين

 .فيها دائنالزيادة في الأصول دائن، والنقص فيها مدين ، بينما الزيادة في الالتزامات وحقوق المليكة مدين والنقص 

 .الزيادة في الأصول مدين ، والنقص فيها مدين، بينما الزيادة في الالتزامات وحقوق المليكة دائن والنقص فيها مدين

 .الزيادة في الأصول دائن، والنقص فيها دائن، بينما الزيادة في الالتزامات وحقوق المليكة دائن والنقص فيها دائن

 

 :4السؤال 

 : كل معاملة مالية لها .............أثار مساوية ومعاكسة في حسابين مختلفين على الأقل هو مفهوم ينص على أن

 بالحسا

 ةالمعادلة الحسابي

 ةالقوائم المالي

 جالقيد المزدو

 

 :5السؤال 

 :كل مما يلي يعد صحيحاً فيما يخص طبيعة الحسابات ماعدا

 االأصول دائنة بطبيعته

 االالتزامات مدينة بطبيعته

 اوفات مدينة بطبيعتهالمصر

 احقوق الملكية مدينة بطبيعته
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 :6السؤال 

 : عبارة عن سجل تثبت به العمليات المالية التي تقوم بها المنشأة اولاً بأول طبقاً لتسلسل حدوثها الزمني

 بالحسا

 ةميزان المراجع

 ةدفتر اليومي

 ذدفتر الأستا

 

 :7السؤال 

ريال وتم ترحيل قيد دائن  1411ريال،وخلال الفترة تم ترحيل قيد مدين بقيمة  1611ة اذا كان رصيد حساب البنك في بداية الفتر

 :ريال ، ما هو رصيد حساب البنك في نهاية الفترة 2511بقيمة 

 ريال500 

 ريال 6500 

 ريال  3500

 ريال 1700 

 

 :8السؤال 

 :يتم ادراج جميع الحسابات وارصدتها في

 ةدفتر اليومي

 بالحسا

 ةالميزاني

 ةالمراجع ميزان

 

 

 

 

 "تذكر دائمًا أن : "الذي خلق الطريق الصعب ،خلق فيك القوة على اجتيازه
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